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Tpuronomerpumaeckue ypaBHEHU-2

IIpeobpazoBarne cyMMbl B IPOU3BEIEHHE

Pemmure ypasneHue a) Lgmﬂ. = —1; ) cos® —sin2x _
cos (:1: _ 7) cos 3
6
Pemmire ypapuenne: a) 2 sin Tx + sin 3z + v/3 cos 3z = 0; 6) ctg; + ctg 3; = 0.

sin4x — sin2x — cos3x + 2sinx — 1
2sin2x — /3

* Pemure ypaBHeHme = 0.

JlomanmHee 3agaHue

PemmiTe ypaBHeHnus:
. . 5
a) sinx — cosx = /2 cos 3x; B) cos  + sin (7:13 + g) — cos4dx = 0;
I 3z P . . .
6) st — \/gcos? — smE = 0; F) sinx + sin 2x + sin 3x = cosx + cos 2x + cos 3x.
PemmiTe ypaBHeHus:

a) sin® x 4+ cos*x = cos 4z — 9 cos 2x; B) 3cos 16x + 8sin? 2x cos? 2z — 5 = 0;
6) sin?x + vV6cosx = 3cos2w—|—\/§sinw; r) sin% =1 —cos;

IIpeobpazoBanne IpOU3BEICHHST B CYyMMY

Pemmure ypasuenue: a) 2 sin 2x cos 3z 4 sinx + cos 2x = 0; 6) cos x cos 2z = cos 2, 5x cos 0, 5x.

Brerancanre: sin 10° sin 30° sin 50° sin 70°.

VuupepcajibHast TpUrOHOMETPpHYIECKAsT MOJCTAHOBKA. JImHeiiHble ypaBHeHUS

. xr
Bripazute sin @, cos x n tg x yepes tg 3

PemmTe ypaBHeHme:
. . ™

a) 2sin2x + 3tgx = 5; 6) 2(1 4+ sin2x) = tg (Z + a:)
Pemure ypasuenune 3 sinx 4+ cosx + 1 = 0 Ttpemsa crocobammu:
a) METOIOM BCIIOMOTaTeNbHOTO apTyMeHTa,
6) ¢ MOMOIIBIO YHUBEPCATBLHON TPUTOHOMETPUIECKON MOCTAHOBKY;
B) Tepeiijis K OMHOPOIHOMY OTHOCHTEBHO MOJIOBUHHOTO apryMEHTA.

) Haunure permuts ypasHenue 3 sinx 4+ cos x = —1 MeTonoM BO3Be/eHNusT B KBaapar. Hpasurcs?

6) Pemure ypasrenne sin @ — cos * = 1 MeTo10M BO3BejeHUs B KBaApar. [loHpaBmIocs?

a

OcropoxHo, HE TepsiiiTe KopHH!

Pemmure ypaBuenune tg (2?# — m) + tg <§ — ZB) = 2sin 2x.
Ecnu ¢oKuTh TAHTEHCHI, TOJYIUTCS OJWH OTBET. A eciu MPUMEHUTH (POPMYJLY TAHTEHCA PA3HOCTH —
npyroit. Ilogemy?

3

Pemmmre ypasuenne: a) 1 + ctgx = tg (a: + %ﬂ'); 6) 3tg ( 5

+ a:) = tg 2.

JlomarnrHee 3agaHme

Pemmure ypapHeHnus:
a) cos 2x cos 3x = cos x cos4x; B) cOS % cos 3790 — sinx sin 3z — sin 2x sin 3z = 0;
2
+ sinxz = 0; r) (sin (az + %) + cos (:L' + g)) =0,5(1+ 2 sin? x).

Permure ypasrennsi:

) cos 3x
sin 2x

a) tg (x— g) =tg2x+1; 6)tg2x —ctg3x =0; B) <1—|—tg§) (1 —sinx) = 1—tg§.



